

H. Polter le 19/9 88



Cher Monsieur,

Je vous remercie de m'avoir envoyé les séparates
des Graminées d'Égypte. Si le "Boletini" qui
contient cet article, n'est pas encore complète-
ment imprimé je vous prie de faire ajouter
un "Errata" disant que

Andropogon arundinaceus var. *effusus* Hack. in
Engl. et Bot. Jahrbuch. VIII. 117 = *A. Longum*
var. *effusus* Hack. in A. et C. de Cand. Monog. Phanerog.
vol. II (inéd.) lepon calami sub utroque nomine
enumeratus.

Je regrette beaucoup de ce que je ne puis pas voir
une épreuve de ~~cet~~^{mon} article; j'aurais pu aisé-
ment éviter cette faute ~~par~~^{et} aussi quelques

autres de moindre importance (tellegue l'énumé-
ration du *Pottocellin* sous les *Horvies* au lieu des
Andropogonées, quelques notions de géograph. botanique
etc.) Je vous serais bien obligé, en cas que
vous publiiez mes déterminations de Graminées
du *Lambesi*, si vous me pourriez envoyer une
épreuve de l'article.

Agitez, cher Monsieur, l'expression de ma
haute considération et mes sentiments tout dévoués.

Hackel

Hackel

